

## RECIKLAŽNO DVORIŠTE

Reciklažno dvorište služi za odvojeno prikupljanje i skladištenje manjih količina posebnih vrsta otpada iz kućanstva. Uz papir i karton, plastičnu, metalnu i staklenu ambalažu i tekstil na reciklažno dvorište možete odložiti problematični otpad, kao npr. ambalažu koja sadrži ostatke opasnih tvari i sl., kiseline, lužine i otapala, baterije i akumulatore, lijekove, boje, tinte, ljepila, smole, otpadna ulja (jestiva i motorna), otpadne gume, fluorescentne i štedne žarulje. Nadalje, ovdje možete besplatno odvojiti i:

- Građevinski otpad iz kućanstva poput betona, cigle, keramičkih pločica, građevinskog i izolacijskog materijala od gipsa i sl.
- Glomazni ili krupni otpad poput kupaonske opreme, namještaja, madraca, sjedećih garnitura, kuhinjske i vrtne opreme, podnih obloga, vrata, prozorskih okvira, radijatora, tapeta, roleta, žaluzina, veće sportske opreme, opreme za kućne ljubimce te dekorativnih predmeta većih dimenzija.
- Ostali otpad poput starih kućanskih aparata, elektronički i elektronski otpad.



**Pravilnim odvajanjem otpada postižemo veću materijalnu vrijednost odvojenog otpada.**

### SPRIJEČI!



### PONOVNO UPOTRIJEBI!



### ODVOJI!



### POGNOJI!

#### ODVOJENO PRIKUPLJANJE

Prikupljanje otpada na način da se otpad odjava prema njegovoj vrsti i svojstvima kako bi se olakšala obrada i sačuvala vrijedna svojstva.

#### Važno!

Odvojenim prikupljanjem otpada po vrstama smanjujemo količine miješanog komunalnog otpada koje odlazimo te tako čuvamo ljudsko zdravlje i okoliš.

Sadržaj ovog letka isključiva je odgovornost Grada Donjeg Miholjca  
Kontakt informacije:  
Grad Donji Miholjac  
Vukovarska 1, 31540 Donji Miholjac  
Tel.: 031/631-161; [www.donjimiholjac.hr](http://www.donjimiholjac.hr)

Više informacija o EU fondovima možete pronaći na [www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

Tisak: DRAWING Donji Miholjac

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda.

## BRIGA O OKOLIŠU ZA BOLJE SUTRA

# ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA



## PAPIR I KARTON

Otpad od papira i kartona zauzima 25% mase miješanog komunalnog otpada!



### Važno!

Papir prije odlaganja treba biti čist, a karton spoljšten kako bi zauzimao što manje volumena u spremniku!



novine, časopisi, prospekti, katalozi, knjige, telefonski imenici

pisaći papir, pisma, uredske tiskovine, papirnate vrećice

mape, kartonski fascikli, kartonske kutije (bez ljepljive trake, plastike, stiropora, metala i sl.)

kartonska ambalaža



tetrapak, plastificirani papir (npr. papir za suhomesnate i mliječne proizvode s uslužnog pulta) upotrijebljene papirnate maramice, salvete i ubrusi

metalizirani papir

korišteni papirnat tanjuri i čaše

fotografije i fotopapir

vlažni i prljavi papir i karton, plastificirane ili kožne korice knjige i sl.

## PLASTIČNA I METALNA AMBALAŽA

Plastika i metal čine više od 20% mase miješanog komunalnog otpada.



tetrapak ambalaža od mlijeka, sokova i sl.

boce od pića, mlijeka, jogurta, ulja i octa, deterdženata, šampona i sredstava za osobnu higijenu

plastični čepovi i poklopci

najlon vrećice

limenke, konzerve, metalna ambalaža, metalni poklopci i čepovi



plastična i metalna ambalaža opasnih tvari, motornih ulja, sredstva za zaštitu bilja, boja, sprejeva, lakova i sl., stiropor, spužva, omoti slatkiša, grickalice, smrznutih proizvoda, celofan, plastificirani papir, posude, cijevi i pelene



### Važno!

Plastičnu i metalnu ambalažu prije odvajanja treba isprati i spoljštiti kako bi zauzele što manje volumena u spremniku!

## STAKLENA AMBALAŽA

Energija koja se uštedi recikliranjem jedne staklene boce dovoljna je da žarulja snage 60W svijetli 4 sata, računalo radi 30 minuta, a televizor 20 minuta!

Staklena ambalaža nije otpad, već dragocjena sirovina. Jedini je ambalažni materijal koji se može 100% reciklirati, a da ne izgubi na kvaliteti. Staklena ambalaža zauzima 6% mase miješanog komunalnog otpada.



### Važno!

Staklene posude ili boce prije odvajanja treba isprazniti i isprati te ukloniti poklopce i čepove (koji se mogu reciklirati u spremniku za plastiku i metal)!



prazna i isprana staklena ambalaža (boce i staklenke bez poklopaca i čepova)



prozorsko staklo, automobilsko staklo, kristalno i optičko staklo, armirano staklo, laboratorijsko staklo, staklena vuna, ogledalo, staklo rasvjetnih tijela (lusteri i lampi)

žarulje i fluorescentne svjetiljke

porculanski i keramički predmeti